



Facebook



P.2 政府服務電子化
高效省人手

P.3 假菜鳥真釣魚
中年漢失12萬



啟德體育園明天(3月1日)正式開幕，歐洲球隊今夏訪港的傳聞滿天飛。中國香港足球總會主席霍啟山承認收到很多歐洲球隊訪港友賽的申請，強調會從推動及維護香港「盛事之都」地位及球迷體驗兩大方面去審核申請。足總董事局董事徐英偉亦表示，對於過往做得不夠好、令球迷失望的主辦單位，足總會特別關注。另外，啟德體育園東面將出現首個香港七欖球迷村，下月底開放。

魅力十足體育園 歐洲勁旅爭住嚟

傳曼聯利物浦等有意申請 足總嚴格審核護「盛事之都」

啟德體育園雖然周六才正式開幕，不過這座嶄新場館已顯示出非凡魅力，近月不少歐洲球會均傳出有意今夏訪港在啟德主場館舉行表演賽，當中包括曼聯、利物浦、阿仙奴、熱刺及AC米蘭等頂尖勁旅。

足總主席霍啟山昨日在一個場合承認，收到很多外隊來港踢友誼賽的申請，強調足總會從推動香

港「盛事之都」形象，以及球迷體驗兩大方面去審視申請：「我們收到很多外隊訪港的申請，尤其是歐洲球隊，這絕對是正面的好事。我們審視這些申請時有兩個前提，一是推動及維護香港『盛事之都』的形象，二是球迷體驗，之前大家都知道有些不愉快的事情發生，所以我們會特別謹慎，令同類事件不會再於香港發生。」霍啟山表示，所有申請均尚未落實，一有結果會盡快公布。

霍啟山強調，會慎重考慮主辦單位的能力，特別是他們在港舉辦活動的紀錄和經驗。徐英偉亦表示，如果申請單位以往做得不夠好，令球迷失望的話，足總會特別嚴格去審視相關申請。

除了外隊爭相來港獻技外，本地球壇亦再有好消息，足總昨日宣布與贊助商Nike簽下一紙為期10年的新合約。霍啟山表示，未來會增設三個港足產品的固定銷售點和網店，並繼續加強與球迷之間的聯繫。

為配合啟德體育園開幕，城巴表示當日會開辦5條特別路線，包括SP2、SP5B、SP9、SP10及SP11，方便市民及旅客完場後，前往九龍市中心、將軍澳、屯門、中西區及東區。城巴現時有多條路線均駛經園區，包括機場快線A25、過海路線608及鐵路接駁路線22M。

首個七欖球迷村下月開放

另外，2025年「國泰/滙豐香港國際七人欖球賽」將於3月28日至30日首次登陸啟德體育園主場館，門票持有人不僅可以享受在全新的啟德主場館觀看香港七欖的難忘體驗，還可同時到訪由啟德體育園東面的多用途活動區域改造的首個香港七欖球迷村。

佔地7,800平方呎的球迷村是一個優質、休閒的戶外多功能空間，這個適合合家歡參與的球迷村還設有兒童專區，配置巨型充氣的遊玩設施。

七欖球迷村將於3月28日至30日期間每天從比賽開始至晚上11時開放。球迷村內設有舒適豆袋，所有比賽也將在大熒幕上作現場直播，球迷不會錯過任何精彩時刻。

一連三日，共15支本地樂隊和六位不同風格的DJ將在七欖球迷村的舞台演出，表演陣容包括曾在香港大球場表演過的Red Stripe、Helium 3和香港欖球界熟悉的DJ Ben Cullen。



開幕禮「黃牛飛」炒至1200元

啟德體育園3月1日開幕，開幕禮的8,500張公開門票早前全數售罄，成功購票的市民昨日起可到啟德體藝館換領門票。雖然今次門票是實名制登記，門票公開發售當日，網上已有炒賣情況，在昨日開始換領門票後，在本港的網上交易平台便再

次出現炒賣「黃牛飛」情況，叫價高達1,200元一張；內地社交平台「小紅書」更有人以1,000元售出一張門票。有人建議，以「強實名」方式並在門票上標示有關購票人基本資料，以杜絕「黃牛飛」。

來自深圳的張先生是奧運乒乓球金牌

得主樊振東的粉絲，今次專程到場取票，順便探路。他認為，啟德體育園場館位置十分方便，附近亦有不少商店，今次是透過樊振東球迷專頁得知活動，因此在網上搶到票一刻「十分激動」。

市民張先生是容祖兒歌迷，期望典禮上偶像露面時間可以長一點，又認為安排國家運動員來港，可以促進兩地文化交流。



市民陸續到啟德體藝館換領實體入場門票。